Контрольную работу выполнить с решением до 15 декабря и отправить подробное решение на электронную почту.
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KoHtponbHas pa6oTa no TeMeI: Unnunap
Kakan (urypa 0BpasyeTca B Ce4eHiy, ecv LNVHAP Nepeceys NNOCKOCTBI0, KOTOPAA NapannenbHa ocu UvnuHapa?
2. [MaroHank 0CeBOro CeueHMA LMMMHADA PaBHa 12 M, C OCHOBaHMEM LVNMHADA OHa obpasyeT yron & 60°
Onpefieny avameTp ocHoBakuA D aToro umnukapa.
Onpefenv NNoWaAL 0CEBOTO CEYEHNA UMNMHAP, ECNV NNoLLaak BGOKOBOM NOBEPXHOCTY LWNVHAPA paBHa 287 ciy.
4. [law yanuHp, nnowank GoKOBOV NOBEPXHOCTY KOTOPOTO paBHa 647 .
BbicoTa UvnuHpa B 1Ba pasa GOMble Panvyca OCHOBAHWA LWNVHAPA. BLIMUCNY PafMyC OCHOBaHWA LNVHAPA.
5. [InvHa ceoaa NonyLuMnMHAPUYEcKoro aHrapa pagHa 41 am, a ero anameTp
paseH 31 M. Beluncny nnowjae NOBEPXHOCTH CBOAA aHrapa. B
pacueTax Mcnonbayii ~3
6. TpeyronbHas npusma BuCaHa B UMNUHAD. OCHOBaHVEM NPU3MbI ABNAETCA
NIPAMOYFONLHBIV TPEYFONBHYIK, KATEThI KOTOPOFO paBHbl 8 i 1 15 cm
BbI4MCIi Panuyc WMnvHApa.
7. Bo CKONLKO Pa3s YBENMUNTCA UMY YMEHBLIMTCA NNoljatl GOKOBO

w

NOBEPXHOCTY MNVHAP, eciu ero panuyc R yBenuunTs 8 3 pas, a

sbicoty H ymensumts 8 O pas?

& OcHOBaHUe NPAMOVi MPU3MEI — POMO C OCTPBIM YoM 30°, BbicoTa MpHaMs! pasHa 20 cM LMMHAP € 60KOBOM
110BEPXHOCTBIO 2407 O BIUCaH B MMy, ONpEReni MNoWags BOKOBOF MIOBEPKHOCTH MPHIMBL

9. [laHo, 470 NNOLLAAL OCBOMO CeNeHUA LUMMHADA PaBHa S Ke. e, Y3M., MNOWIAZE OCHOBAHWA LUMMHADA pagka 49 Ke. en. yau
PaccuTaii Bbicory H 37010 uunuzapa

10. Bbina KynneHa Kpacka ANA OKPACKY GOKOBBIX MOBEPXHOCTE/ WMMHAPYECKUX OpEseH AUHOF 0.5 M 1 paanycom 20 o
3aTen BLINO PelleHo 13 UMNUHAPHNECKIX GPEBEH BLINMIWTE OPEBHa B (hOpME MPAMOYTONLHOO Napannenennena
OTHOLIEHMEM CTOPOH 3:4 U MIOKPACHTE 1X GOKOBbIE MOBEPXHOCTU. CKOMKO MPOLISHTOB OT KONUYECTBA KYMMEHHOM Kpacki
OCTAHYTCA HEWCTIONB30BAHHLIMU?




